

Вырезка из газеты

СОВЕТСКОЕ
ЗАУРАЛЬЕ

11 9 МАР 1976

г. Курган

„ГАСТРОЛИ КЛАССИЧЕСКОГО БАЛЕТА“

С 19 по 21 марта в зале Курганской областной филармонии выступает Государственный концертный ансамбль Союза ССР «Классический балет». Этот коллектив приезжает в Курган вторично.

В 1966 году народным артистом СССР, лауреатом Ленинской премии, Героем Социалистического Труда Игорем Мойсеевым был создан Государственный хореографический ансамбль Союза ССР «Молодой балет». Вскоре он был переименован в «Классический балет», а художественным руководителем его стал народный артист РСФСР Юрий Жданов.

Наш коллектив часто выступает по Центральному телевидению. В Москве постоянной площадкой ансамбля является Кремлевский Дворец съездов. С большим успехом ансамбль гастролировал в Бельгии, Голландии, ФРГ, Италии и в социалистических странах. Свою задачу коллектив видит в том, чтобы развивать на классической основе многие направления современной хореографии. Это процесс

возрождения и развития жанра концертного балетного номера, утвержденного в свое время мастерами русского балета М. Петипа, М. Фокинским, А. Горским. В репертуаре ансамбля новое воплощение нашли создания балетмейстеров старшего поколения Р. Захарова, К. Голейзовского. Эстафету смелого поиска продолжают молодые постановщики и О. Виноградов, И. Чернышов, Г. Майоров, В. Елизарьев.

В коллективе 40 солистов, недавних выпускников хореографических училищ страны. Дирижером оркестра и музыкальным руководителем ансамбля является Валентин Фидлер. В программе — отрывки из балетов «Спартак», «Дон Кихот», «Лебединое озеро» и других.

С подъемом и сознанием высокой ответственности встретил коллектив ансамбля известие о гастрольях по городам Сибири.

Л. КОГАН,
главный администратор
Государственного ансамбля
Союза ССР
«Классический балет».